

# Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

v. 101

n. 115

São Paulo

sábado, 22 de junho de 1991

## PODER EXECUTIVO

### LEIS COMPLEMENTARES

#### LEI COMPLEMENTAR Nº 655, DE 11 DE JUNHO DE 1991

*Dispõe sobre concessão do Adicional de Local de Exercício aos integrantes da classe de Cirurgião-Dentista e dá outras providências*

#### Retificações

Artigo 4º — Na 2ª linha  
Onde se lê: ... proventos do integranteda classe ...  
leia-se: ... proventos do integrante da classe ...  
Disposição Transitória  
Artigo único —  
II — Na 1ª linha  
Onde se lê: ... do adicional de Local de Exercício ...  
leia-se: do Adicional de Local de Exercício ...

### LEIS

#### Retificação

Leia-se como segue e não como foi publicada

#### LEI Nº 7.283, DE 3 DE JUNHO DE 1991

(Projeto de lei nº 180/90,  
do deputado Walter Mendes).

#### LEI Nº 7.290, DE 3 DE JUNHO DE 1991

(Projeto de lei nº 274/90,  
do deputado Ary Kara)

*Declara de utilidade publica a entidade que especifica*

#### Retificação

Artigo 1º — Na 1ª linha  
Onde se lê: É declarada de utilidade ...  
Leia-se: É declarado de utilidade ...

#### LEI Nº 7.305, DE 3 DE JUNHO DE 1991

*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Itapetininga*

#### Retificação

Artigo 1º — Na 3ª linha  
Onde se lê: ... Casa da Criança, em Itapetininga.  
Leia-se: ... Casa da Criança, em Itapetininga.

#### LEI Nº 7.311, DE 3 DE JUNHO DE 1991

*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Itapeverica da Serra*

#### Retificação

Artigo 1º — Na 3ª linha  
Onde se lê: ... da Estações de Aldeinha, em ...  
Leia-se: ... da Estação de Aldeinha, em ...

#### LEI Nº 7.317, DE 3 DE JUNHO DE 1991

*Declara de utilidade pública a entidade que especifica*

#### Retificação

Artigo 1º — Na 1ª linha  
Onde se lê: É declarado de utilidade pública ...  
Leia-se: É declarada de utilidade pública ...

#### LEI Nº 7.331, DE 3 DE JUNHO DE 1991

(Projeto de lei nº 200/90,  
do deputado Ary Kara)  
*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Cunha*

#### Retificação

Artigo 1º — Na 3ª linha  
Onde se lê: ... do Alto de Gouveia, em Cunha.  
Leia-se: ... do Alto do Gouveia, em Cunha.

#### LEI Nº 7.335, DE 3 DE JUNHO DE 1991

*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Itápolis*

#### Retificação

Onde se lê: ... denominar-se "Dona Narcisca Mascari Ferraz" a Escola ...  
leia-se: ... denominar-se "Dona Narciza Mascari Ferraz" a Escola ...

#### LEI Nº 7.345, DE 3 DE JUNHO DE 1991

*Autoriza a Fazenda do Estado a doar imóveis situados em Americana.*

#### Retificação

Artigo 2º —  
Gleba C — 23ª linha  
onde se lê: ... uma distância de 150,99 M (cento ...) até ...  
leia-se: ... uma distância de 150,99 m (cento ...) até ...

#### LEI Nº 7.346, DE 3 DE JUNHO DE 1991

*Autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem — DER a alienar à Companhia do Metropolitanano de São Paulo — Metrô direitos sobre imóveis situados em São Bernardo do Campo*

#### Retificação

Artigo 1º —  
Área III — Na 1ª linha  
onde se lê: inicia no ponto "I", localizado ...  
leia-se: inicia no ponto "I", localizado ...

#### LEI Nº 7.350, DE 3 DE JUNHO DE 1991

*Dá denominação a centro de ensino situado em Campinas*

#### Retificação

Artigo 1º — Na 2ª linha  
onde se lê: ... a Escola de Educação Supletiva ...  
leia-se: ... O Centro Estadual de Educação Supletiva ...

#### LEI Nº 7.353, DE 11 DE JUNHO DE 1991

*Reajusta os vencimentos, salários, valor-base de remuneração e proventos dos funcionários, servidores e inativos do Estado e dá outras providências*

#### Retificações

Artigo 2º — Na 3ª linha  
onde se lê: ... (duzentos e trinta e seis mil ... e quarenta e cinco cruzeiros...) ...  
leia-se: ... (duzentos e trinta e seis mil ... e quarenta e cinco cruzeiros...)

#### Artigo 3º —

II —  
a) Na 2ª linha  
onde se lê: ... (cinco mil, quinhentos e quarenta e seis cruzeiros)...  
leia-se: ... (cinco mil, quinhentos e quarenta e seis cruzeiros)...

Artigo 6º — Na 4ª linha  
onde se lê: ... alterada pelo artigo 21 da Lei Complementar...  
leia-se: ... alterada pelo artigo 21 da Lei Complementar ...

#### LEI Nº 7.355, DE 11 DE JUNHO DE 1991

*Inclui evento no Calendário Turístico do Estado*

#### Retificação

Onde se lê: ... o "Festival de Dança SESC/Mobil", ...  
leia-se: ... o "Festival de Dança SEC/Mobil", ...

#### LEI Nº 7.361, DE 11 DE JUNHO DE 1991

(Projeto de lei nº 654/89,  
do deputado Osvaldo Sbeghen).  
*Inclui evento no Calendário Turístico*

#### Retificação

Artigo 1º — Na 2ª linha onde se lê: ... "Festa do Peão de Boiadeiro de Reginópolis", ... leia-se: "Festa do Peão de Boiadeiro de Reginópolis", ...

#### LEI Nº 7.363, DE 11 DE JUNHO DE 1991

*Dá denominação à Delegacia de Polícia de Jandira*

#### Retificação

Artigo 1º — Na 1ª linha onde se lê: ... denominar-se "Investivador de Polícia Mauro Kazuo Takata" ... leia-se: ... denominar-se "Investigador de Polícia Mauro Kazuo Takata" ...

#### Retificação

Leia-se como segue e não como foi publicada

#### Lei nº 7.364, de 11 de junho de 1991

(Projeto de lei nº 319/90,  
do deputado Ivan Espíndola de Ávila)

#### LEI Nº 7.365, DE 11 DE JUNHO DE 1991

*Autoriza a Fazenda do Estado a doar imóvel situado em Americana e dá providências correlatas*

#### Retificação

Artigo 1º — Na 16ª linha onde se lê: ... desse ponto, deflete à direita e ... leia-se: ... desse ponto deflete à direita e ...

#### LEI Nº 7.367, DE 11 DE JUNHO DE 1991

*Autoriza a Fazenda do Estado a doar imóvel situado em Assis*

#### Retificação

Artigo 1º — Área "B" — Na 10ª linha Onde se lê: ... pelo alinhamento tual da ... leia-se: ... pelo alinhamento atual da ...

#### LEI Nº 7.371, DE 11 DE JUNHO DE 1991

(Projeto de lei nº 281/90,  
de Deputado José Coimbra)

*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Itaquaquecetuba*

#### Retificação

Onde se lê: Publicada na Assessoria Técnico-Legislativa... leia-se: Publicada na Assessoria Técnico-Legislativa...

#### LEI Nº 7.373, DE 11 DE JUNHO DE 1991

*Autoriza a Fazenda do Estado a doar imóveis situados em Pindorama*

#### Retificação

Artigo 2º — Na primeira linha onde se lê: ... na artigo anterior, ficam... leia-se: ... no artigo anterior, ficam...

#### LEI Nº 7.381, DE 13 DE JUNHO DE 1991

*Reajusta os vencimentos, salários, valor-base de remuneração e proventos do Estado e dá outras providências*

#### Retificação

Artigo 6º — Na 6ª linha onde se lê: ... da Lei Complementar nº 581, de 20 de dezembro, fica... leia-se: ... da Lei Complementar nº 581, de 20 de dezembro de 1988, fica...

## Seção I

Esta edição, de 80 páginas, contém os atos normativos e de interesse geral.

### Secretarias

Secretaria do Governo	3	Secretaria do Menor	33
Justiça e Defesa da Cidadania	3	Procuradoria Geral do Estado	33
Trabalho e Promoção Social	4	Universidade de São Paulo	33
Segurança Pública	4	Universidade	
Fazenda	6	Estadual de Campinas	34
Agricultura e Abastecimento	16	Universidade Estadual Paulista	34
Educação	19	Ministério Público	34
Saúde	27	Tribunal de Contas	35
Energia e Saneamento	31	Editais	40
Infra-Estrutura Viária	31	Concursos	43
Administração e Modernização do Serviço Público	32	Assembléia Legislativa	53
Cultura	32	Diário dos Municípios	74
Esportes e Turismo	33	Boletim Federal	78
Habituação	33	Ministérios e Órgãos Federais	80

## AGENDA DO GOVERNADOR

### Dia 24 de junho — Segunda-feira

9h	Reunião com os srs. Paulo Aguiar Cunha, Paulo Belotti, José Mindlin, Armando José Peralta, Paulo Bastos Tigre e Emerson Kapoz, para tratar do tema "Projeto de Modernização Empresarial - Utilização de Micro-Informática", no âmbito do Fórum Paulista de Desenvolvimento.
10h	Entrevista coletiva à imprensa do Interior, através da TV Executiva da Embratel, a propósito dos primeiros 100 dias de Governo.
15h	Cerimônia de posse do Dr. Edgard Camargo Rodrigues no cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Local: auditório do Tribunal de Contas. Avenida Rangel Pestana, 315.
17h30	Secretário de Governo, Dr. Cláudio Ferraz de Alvarenga.
21h	Participa do Programa "Roda Viva", da TV-Cultura.